

高质量普高扩容备受关注

这场报告会上,校长们这样说……

“志愿没有好坏之分,只有合适与否之别,理性选报适合自己真实意愿的志愿,适合自己的就是最好的。”6月11日下午,由宁波晚报、现代金报主办的中考志愿填报暨生涯规划报告会,通过线上线下联动的方式举行。来自宁波外国语学校、惠贞书院、宁波诺丁汉大学附属中学等6所学校的负责人,以及新东方宁波国际教育培训中心的负责人,给家长朋友们带来了精彩的报告与分享。

此次报告会,涉及普高、职高和国际高中课程,涵盖了中考志愿填报的不同方向。本周五,初三的同学们即将走进中考考场,在这之后,6月21日、6月27日-28日,同学们和家长将面临两次志愿填报,祝愿大家在充分的准备之后能够走向最适合自己的学校。

如何设计高性价比的的志愿填报方案

志愿	填报依据	分数区间
第一志愿	理想学校	X* (1+2%)
第二志愿	发挥较好	X* (1+1%)
第三志愿	正常发挥	X* (1±0.5%)
第四志愿		
第五志愿	发挥失常	X* (1-1%)
第六志愿	保底学校	X* (1-2%)

假设某考生中考成绩为640分,那么发挥较好的成绩与保底学校的成绩区间应该在627分到553分之间。

第一个志愿是自己的理想学校
第二个志愿是发挥较好可能去的学校
X* (1+1%)
第三个志愿和第四个志愿为正常发挥情况下能去的学校X* (1±0.5%)
第五个志愿为发挥失常情况下能去的学校X* (1-1%)
最后一个则为保底学校X* (1-2%)

志愿填报有技巧

今年,甬城约有22000名初中毕业生参加中招考试。中考成绩拼实力,志愿填报讲技巧,志愿填报在中考录取结果中的重要性不言而喻。如何设计高性价比的志愿填报方案?宁波惠贞书院党委书记、校长杨云生给出了自己的建议:

在提前批招生和定向分配招

生之外,统招时,报考普高可以填报6个平行志愿。这6个平行志愿的填报颇有讲究:第一个志愿可以是自己的理想学校,第二个志愿是发挥较好可能去的学校,第三个志愿和第四个志愿为正常发挥情况下能去的学校,第五个志愿为发挥失常情况下能去的学校,最后一个则为保底学校。每个

志愿可以参考一个分数区间。

而在赫威斯肯特学校校长徐未华看来,中考志愿填报焦虑的背后,其实是升学焦虑,体现的是家长对孩子成长的焦虑。缓解焦虑的办法,可以以始为终做规划。也就是综合考虑自身各方面的条件以后,想清楚孩子最适合接受哪种类型的教育,从而做出选择。

高质量普高扩容受关注

这次的报告会上,宁外普高和惠贞新校区都很受关注,校长们也对此进行了讲解。

今年,宁外普高招收6个班学生,其课程设计、师资配备究竟如何?报告会上,宁波外国语学校校长黄荣生回应了家长们的关注,披露了宁外普高的相关信息。

宁外普高的课程建设有六大特色,一是国家课程的校本化实施;二是外语特色课程建设,高中英语教学方式进行小班

化延伸探索,同时建构第二外语课程,供有需要的学生选择;三是国际融合课程,结合宁外AP,用国际化教育促进教育国际化,探索课程融合和选修;四是创新素养培育课程,即以项目化学习和STEAM课程为主要特征的科技创新培育课程;五是大学对接课程,建立与北外、上外等外国语学校和中外合作办学大学的联系,在校内设立相关大学的通道课程;六是生涯指导课程。

作为宁波市重大民生工程

建设项目,惠贞高级中学新校区今秋即将亮相。为此,今年学校招生扩了两个班级,每个班级的班额也有所增加。

惠贞新校区位于江北万达广场西侧,占地面积63815平方米,总投资6.96亿元,拥有标准400米跑道田径场、体育艺术馆、多功能音乐厅、数字化实验室等,可容纳30个班级、1300多名学生就读,并配备有独立卫生间、4人一间共计1100个床位的学生宿舍。 记者 王伟 樊莹

“爸妈让我看看有什么合适的楼盘”居然收获了意外之喜……

老家奉化的陈小姐,大学毕业刚两年,目前在宁波主城区工作。

记者昨天电话采访她的时候,陈小姐刚收获了一份“意外的惊喜”——她抽奖抽中了一台价值约3000元的戴森吸尘器!

陈小姐是奉父母之命,到正在火热举行的“甬有好房”宁波首届线上房展会上看楼盘的。因为她工作在主城区,父母就想着给女儿在主城区买一套房子。

“爸妈告诉我现在有个线上房展会,让我看看有什么合适的楼盘。”郑小姐说,“刚好看到还有个抽奖活动,于是我就参加啦。”

结果,就中了当天的大奖!

抽中的这台戴森吸尘器,陈小姐决定送给爸妈,“可以让妈妈更省心一点”。

在宁波首届线上房展会6月10日至6月20日的展期内,每天都会送出一个大奖。

6月11日抽中当日大奖——同样价值约3000元的苹果iwatch7智能手表的张女士(化名),是甬上新闻客户端的忠实用户。

每天有打开甬上APP习惯的她,早几日就关注到了本次线上房展会的活动,并且第一时间就参与了每日互动抽奖。

“因为我去年已经在江北文创港买了房,所以目前其实没有购房

需求,不过展会活动还是忍不住参加了一下,没想到就中奖了。”

张女士说:“随便点了一下,结果就中了一个iwatch,还挺挺突然的……”

由宁波市住房和城乡建设局主办,宁波市房地产业协会、宁波晚报社承办,宁波市房地产市场管理中心提供楼盘数据库支持的“甬有好房”宁波首届线上房展会,这两天正在火热进行中。 记者 余涌



更多精彩活动,扫描二维码,一起“云观展”!



一个立式插排上连着20个电器 2家火灾隐患单位被曝光

违规住人、私拉乱接电线……这些都是在一些沿街店铺和出租房里常见的消防隐患。6月6日,鄞州消防救援大队在开展排查时,发现2家单位存在重大火灾隐患,予以曝光通报。

消防检查人员首先来到位于天童北路1329号的康达打桩机配件店,发现从二楼垂下一根黄色电线,用来给停放在店门口的电动自行车充电。此外,还在店内发现了住人的迹象,灭火器也压力不足。

“店门口是疏散通道,电动自行车不能停放,再说,拉线充电也是不允许的,存在火灾隐患。”消防检查人员当场对该店私拉乱接、违规住人等情况进行了通报批评,要求限期整改,否则将进行处罚。

相邻的天童北路1331号,是小彭手机店。消防检查人员刚走进店内,就被一个四面立式插排给“吸引”了。“1个、2个、3个……14个,还有这些USB接口上连着的电器,一共有20个。”如此“壮观”的场面,让检查人员也吃惊不小。

据了解,该店也存在住人的情况,而且生火做饭的地方就在店后面。消防检查人员走进去一看,情况也是一塌糊涂:好几个插排依次连接着,和“接龙”一样,而且插排上油腻腻的,灶下还有液化石油气罐,看得人胆战心惊。

消防检查人员当场告知其违法行为,要求其整改。记者 马涛 通讯员 鲍小静

加大宣传力度 亮剑养老诈骗 余姚专项整治 养老诈骗行动取得成效

今年5月以来,余姚市市场监管部门聚焦涉老食品、“保健品”等领域涉诈问题隐患,加大宣传力度,深入开展打击整治养老诈骗专项行动,依法严惩养老诈骗违法行为,切实维护老年人合法权益。目前,该局已查获3起案件。

该局首先成立整治专班,制定专项行动工作方案。方案明确以涉老“食品”、“保健品”等领域涉诈问题为整治重点,充分发挥市场监管职能作用,严厉打击相关领域涉老违法违规行为,整治存在的市场乱象。

其次,加大宣传力度,营造养老诈骗整治良好氛围。该局通过微信公众号、微信群及电子显示屏等多种形式广泛宣传食品、保健食品虚假宣传的套路,购买保健食品的注意事项和消费提示,引导广大群众积极主动提供涉老“食品”、“保健品”等领域存在的虚假宣传行为、违法违规广告等涉诈问题线索。

再次,敢于亮剑,严厉打击养老诈骗违法行为。该局全面排摸近期涉及养老诈骗有关投诉举报,对涉嫌违法行为进行全面排摸。排摸中发现一起余姚一老年人通过电视购物购买了河北某医药连锁有限公司的保健品投诉案件。该局及时进行了依法调解,目前已将老年人家中留存的保健品办理了退货退款,帮助老年人挽回经济损失52533.78元。对于公司涉嫌虚假宣传等违法线索,该局已发函给河北省保定市竞秀区市场监督管理局,要求给予严厉查处。 通讯员 张松高 姜炬